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委員長　　　吉田　忠弘
めっき業に特化した保険制度設計に向けたアンケート調査のお願い
謹啓　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
　平素より本会の事業運営に格別のご支援ご指導を賜り、厚くお礼申し上げます。
　標記につき、本会では昨年１２月に一般財団法人全国中小企業共済財団（全共済）に加盟し、めっき業に特化した保険制度の検討を進めております。本制度は、汎用的な保険の場合では免責事項になりうる事例もカバー出来るような、めっき組合員企業様のための保険制度を想定しております。
　今後、損保会社を交えて制度設計を進めて参りたいと考えておりますが、組合員事業所の皆さまにとって、より利用しやすいシステムを策定するため、例えば操業における様々なリスクや免責範囲、まためっき事業所の皆様が実際に保険適用時にお困りになった事例などを広くお聞きし、策定にあたりご意見を取り入れさせて頂ければと思っております。(なお実際の保険制度運用開始は2年～3年後を目標としております)
　つきましては上記趣旨に何卒ご賛同頂き、ご多用のところ誠に恐縮ですが、別紙アンケート調査に何卒ご協力頂けますようお願い致します。
謹白
記
１．めっき業に特化した保険制度設計に向けたアンケート調査
２．締切：８月１２日（月）まで
３．提出先：全国鍍金工業組合連合会　事務局
（メール：info@zentoren.or.jp　　ＦＡＸ：03-3433-3915）
　【お願い】集計作業の効率化のため、誠に恐れ入りますが回答票（エクセル）を添付しメールにてご返信くださいますようお願い致します。回答票はホームページからダウンロードできます。
https://zentoren.or.jp/download/hoken.xlsx
お問い合せ先：全鍍連事務局　清水・牧田（電話０３－３４３３－３８５５）
以上
